



新闻客户端



微信公众号

## 特别节目《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)将播

新华社北京2月17日电(记者白瀛)由中共中央宣传部、中央广播电视总台联合制作的特别节目《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)将于18日起在央视综合频道播出。节目涵盖党员干部党性修养、社会主义核心价值观、新发展理念、中国梦等四个方面。

据中央广播电视总台介绍,第二季节目以习近平新时代中国特色社会主义思想为遵循,突出“不忘初心、牢记使命”主题,解读习近平总书记最新重要讲话、文章、谈话中所引用古代典籍和经典名句折射出的内涵和文化价值,以创新手法展现习近平总书记新时代领路人、人民勤务员的领袖风范和为民情怀。

12集节目分别以“我将无我不负人民”“胜于心者胜苍穹”“留取丹心照汗青”“为官避事平生耻”“愿得此身长报国”“一言为重百金轻”“自强不息日新”“万物并育而不相害”“百花齐放春满园”“不畏浮云遮望眼”“敢教日月换新天”“直挂云帆

济沧海”为题,聚焦初心、信仰、忠诚、担当、爱国、诚信、创新、绿色、共享、自信、奋斗、梦想等话题。

据介绍,通过习近平总书记原声短片、经典释义、思想解读、互动访谈、经典诵读五个环节,构建起古今相通、情景交融、深入浅出的思想启迪和真挚情感传递的平台,由七位主讲人和五位释义人,讲解习近平总书记引用典故的出处背景、历史故事和现实意义。

## 新春走基层

### 守牢防线保生产

本报记者 董战轩

“你好,请配合测量体温并下车登记。为确保安全复工复产和常态化疫情防控工作有序推进,所有进入厂区的车辆和人员务必配合检测登记。”仅这一句话,身为党员的南风集团山西日化销售有限公司保卫科科长张晓伟每天要重复说上百次。

2月15日,正月初四。经过短暂的年节休整,南风集团山西日化销售有限公司全面复工复产。检测登记公司员工及外租库区车辆、询问外地车辆入厂去向、叮嘱疫情防控注意事项……一天下来,张晓伟几乎没有片刻时间休息。

“保卫科担负着公司内部、外租库区及各地日化产品提货车辆和人员的疫情防控检测登记和车辆的消杀任务。每天,相关车辆和人员出入都有数百辆次,作为一名党员,为安全复工复产和常态化疫情防控站好岗、把好关,我义不容辞。”张晓伟说。

当日上午,外租库区的一辆货车来到南风集团山西日化销售有限公司大门口检测点。当张晓伟对其驾驶员检测登记并准备对车辆进行消杀时,该驾驶员显得有些不耐烦:“每天我都要来厂里,今天着急提货,你别总是那么认真好不好,有时间不说坐那休息会。”面对该驾驶员对疫情防控检测登记工作的不理

解,张晓伟耐心地说:“先给你拜个年,由于春节期间提货车辆多,为你测温登记不仅是对你负责,更是对整个厂区负责。假如每个司机师傅都像你一样不检测就进厂,万一由于疏忽造成疫情扩散,得不偿失呀。请你多多理解和配合。”

“不配合检测登记总归是个别现象,我也相信他们都是赶时间,并没有恶意。”在张晓伟不厌其烦地用心说服和耐心沟通下,如上不配合检测登记的人员的思想都得到转变,随即积极主动配合检测登记,确保了进厂车辆和人员无一漏检。



2月16日,正月初五,岚山根·运城印象景区游人如织。春节期间,作为盐湖区乡村旅

游亮点的岚山根·运城印象景区喜气祥和、年味十足。穿梭的游客们在景区里品四方美食、看民俗表演、玩游乐设施,

欢欢喜喜过大年。本报记者 高志勇 特约摄影 任志坚 摄影报道

### 储祥好看望慰问 春节期间坚守岗位的一线干部职工

本报讯(记者 张越)2月11日,除夕,市委副书记、市长储祥好深入盐湖区、闻喜县看望慰问供热、环卫、消防、企业等一线干部职工,向春节期间坚守岗位的全市各行各业劳动者致以亲切问候和新春祝福。市人大常委会副主任、市总工会主席杜自立,市政府秘书长张保安参加。

市热力公司肩负着中心城区热电联产集中供热的重任。储祥好对坚守在供热应急保障一线的工作人员表示慰问。他说,春节是万家团圆的喜庆时刻,供热关系到千家万户冷暖和百姓生活。要做好设备检修、维护,及时应对和处置各类突发情况,确保节日期间供热安全

平稳,让广大群众度过一个温暖、祥和的春节。

中心城区街道清扫面积约920万平方米。在禹都公园,储祥好与环卫工人亲切交流,为他们送上慰问品。他说,环卫工人是城市的“美容师”,长年起早贪黑、披星戴月,为城市的干净整洁付出了辛勤的汗水,理应受到全社会的尊重和关爱。各地各部门要关心关爱环卫工人,多帮助解决实际问题,不断改善他们的工作和生活条件。

节日期间往往是火灾多发期,消防工作任务繁重。在市消防救援支队柳河东路特勤站,储祥好与消

防指战员一一握手。他仔细查看应急救援车辆及装备展示,详细了解战备值班、执勤等情况,希望消防指战员继续发扬不畏风险、冲锋在前的战斗作风,忠诚履行职责使命,切实保障人民群众生命财产安全。

今年春节期间,全市许多企业“不停工、不停产”,开足马力坚持生产,全力冲刺一季度“开门红”。在闻喜县的山西建龙集团,储祥好向正在生产岗位紧张工作的员工表示亲切问候。他希望企业守牢安全生产底线,加快推进项目建设,打造千亿元钢铁深加工产业集群,努力成为全市乃至全省钢铁产业转型升级的领军企业。

### 储祥好视频调度春节期间值班工作

本报讯(记者 张越)2月12日,正月初一上午,省政府通过视频连线方式调度检查各地春节期间值班工作。市长储祥好在市政府值班室接受检查,并汇报我市值班情况。

在省视频连线检查结束后,储祥好立即通过市县值班视频系统,就贯彻落实省政府工作要求进行安排部署,代表市委、市政府向春节期间坚守岗位的工作人员表示慰问。

储祥好指出,责任没有节假日,群众过节,我们过关。越是辞旧迎新、万家团

圆的新春佳节,越要强化值守,绷紧安全这根弦不放松。全市政府系统要压实责任,加强调度,做到政令畅通、运转高效,坚决防范化解重大风险,有效应对各类突发事件,全力保障人民群众生命财产安全,切实维护社会大局和谐稳定。

储祥好强调,各县(市、区)、运城经济技术开发区主要负责同志要加强对应急值守工作的领导,严格执行领导干部在岗带班和24小时专人值班制度,一旦发生突发事件,及时

上报、快速响应、高效应对、果断处置。要落实安全生产责任,做实做细交通运输、旅游景区、食品药品、消防以及人员密集场所安全工作,全面深入排查隐患,确保各行各业安全。要坚决克服麻痹大意思想,毫不放松抓好疫情防控,强化社会面治安管控,筑牢坚固防线,用我们的“辛苦指数”换取老百姓的“幸福指数”,让全市人民度过一个欢乐、祥和、平安的春节。

市政府秘书长张保安参加。

### 文旅盛宴连连看 就地过年欢乐多 我市春节黄金周景区接待量逆势上扬

本报讯(记者 王斌)文旅盛宴连连看,就地过年欢乐多。牛年春节黄金周期间,我市线上线下准备的文旅盛宴,给就地过年的群众带来了欢乐,各大景区在严格执行疫情防控规定的同时,游客接待量和旅游收入也实现了较大幅度增长。

温情不打烊、精彩不缺席。农历牛年来到之际,市文化和旅游局提前策划,推出以“文旅盛宴连连看,我在运城过大年”为主题的大型线上线下系列活动,让留在这里的外来务工者和广大市民感受健康、祥和、充满浓浓年味和文化气息的新春佳节,共享文旅融合的发展成果。

节日期间,我市各大景区严格执行预约、限流、实名登记、测温等疫情防控的相关规定,在确保游客安全的前提下,引导游客有序游览。解州关帝庙景区推出祈福灯笼高高挂、武圣关公动漫电影、

体验智能机器人、金牛送福等体验感极强的文化活动,旅游收入逆势上扬,与往年相比大幅增长24%。岚山根·运城印象景区以“过中国年,来岚山根”为切入点,呈现了舞狮子、打铁花、赏年灯、唱大戏等充满地方特色的民俗文化,让游客在尽享美食的同时,也感受到浓浓的新年气氛。李家大院景区安排了杂耍、不倒翁、互动熊猫等十余种小型单个演出,场地比较分散,既不造成人员聚集。值得一提的是,从2月15日开始,市文旅局在解州关帝庙、运城盐湖、舜帝陵、永乐宫等10个景区,推出“非遗进景区、欢乐过大年”主题活动,让游客感受到更多的年味魅力。

统计资料显示,牛年春节黄金周期间,解州关帝庙景区累计接待游客6.3万余人次,门票收入133万余元;

运城盐湖景区累计接待游客7万余人次,门票收入9.8万余元;李家大院景区累计接待游客5600余人次,门票收入24万余元;岚山根·运城印象景区累计接待游客21.9万余人次,旅游经营收入553.77万元;普救寺景区累计接待游客2.25万余人次,门票收入50万余元;神潭大峡谷景区累计接待游客4.35万余人次,门票收入53万余元。

线下旅游持续升温,线上活动全面开花。春节黄金周期间,市蒲剧团连续举办了3台网上直播戏曲晚会,创下180万余人次的“收视率”。市群众艺术馆通过抖音上传的舞蹈、葫芦丝、茶艺等课程,共有5万余人次点击播放。此外,市文旅局还充分利用互联网的“流量效应”,持续举办了“云游河东过大年”主题活动,让更多群众在“云上”领略河东盛景。

### 扬帆破浪正当时

深入贯彻落实市委四届九次全会和市委经济工作会议精神

### 瞄准发展方向 确保落实落地

中共稷山县委书记 吴宣

市委四届九次全会和市委经济工作会议讲政治旗帜鲜明、看成果令人振奋、绘蓝图高瞻远瞩、定目标激发动能,为全市“十四五”加快推进高质量转型发展指明了方向、划出了重点、提出了要求,令人信心决心倍增、压力动力更强。我们将在市委的坚强领导下,找准站位、真抓实干,坚决确保市委、市政府安排部署在稷山落实落地。

深入学习、统一思想,把全县上下的劲鼓起来。迅速组织全县各级党组织和广大党员干部深入学习,把全县上下的思想和行动都统一到市委决策部署上来。把市委一年来带领全市上下取得的新成果讲清楚,增强发展信心;把市委确定的高质量转型发展目标定位讲清

楚,激发发展动力;把市委对稷山发展的新要求讲清楚,瞄准发展方向。深入研究、对标对表,把“十四五”规划定精准。迅速组织相关部门逐章逐段学习研究市委“十四五”规划和2035年远景目标建议,对照市委规划建议,全面补充完善县里的规划,确保县里的规划既能在全市大盘子中找准稷山站位、彰显稷山特色,又能符合稷山实际、促进稷山发展。“十四五”期间,稷山县要在党中央和省委、市委的坚强领导下,坚持一个指引,实施八大战略,打造六个基地,建设一座名城,奋力蹚出高质量转型发展新路。坚持一个指引,即坚持沿着习近平总书记指引的转型发展金光大道奋勇前进;实施八大战略,即实施创新驱动战略、

工业强县战略、乡村振兴战略、文旅融合战略、改革开放战略、新型城镇化战略、绿色发展战略、社会保障战略;打造六个基地,即打造国家优质板栗产业基地、国家现代蛋鸡产业基地、省级新型煤基合金材料产业基地、区域包装产业基地、区域超硬材料产业基地、区域医疗健康产业基地;建设一座名城,即建设稷王文化名城。全县GDP增速保持在10%以上,规模以上企业达到80家,力争引进两个投资超50亿元的项目产业、培育一个产值超百亿元的龙头企业,到“十四五”末全县经济总量与2019年相比翻一番。

(下转第三版)

### 凝心聚力 守正创新 砥砺前行新征程

——2020年我市理论宣传工作综述

▶▶▶ 详见今日二版